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(R)RBUBIR

Xx<l1

I+x,x<1 1,
(&5 —) SEmEXEN f(X)={1 \ 9(X)={ {° E)iINBIES )

,  X>1 3—XX>
WBIR - SURBIEEREIR -
(1) lim f ()FFE ~ im g ~ Lim(f (x) + 9(x)) I54E

(2) lim f )T » limgO) RisHE ~ lim(F (0 + 9(0) F57E
(3) lim f O FRHE » lim g7 ~ lim(F(X)+9(x) FAFHE
(4) tim f (O FREE ~ lim g FAHE ~ lim(f () + 9() £
(5) lim f () FREE ~ limg()FEE ~ lim( f () + 9(X) RIFLE

[ 1094455 ¥ H (4if) ]
B @ lim (0 =lim(1+x)=2 > lim f () = lim1 =1

lii{;f(x)¢li$§ f(X).. lxiirllf(x)?ﬁ?(g?f

@ limg(x)=liml=1 - limg(x)=1lim(3-x)=2
~ lim g(x) # lim g(x) .. im g (X) RMHE

® lim(f(0)+g(x)=lim(1+x+1)=3 -
1;{}(f(x)+G(X))=1i;1f}(1+(3—x))=3
vﬁgﬁ@0+mm»1§xum+gu»
~lim(f(x)+ 9(0) B

#E(4)

(#0511 8 f (0 B—EREFERS LVRBESS - EHARIim { (0
- RBEROER

x
x|

| X]|
(4) lim f () 57E (8) lim f(x)" H4E [ 1074 faE 5 H ]

() ggg[-g-j BE (2) lim f () (3) Egg(f(x)+1)T§Tﬁ?EE
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2 2

2
7 : im| = | =lim—— = lim >~ =
.(’I)lgrol(‘x‘] =lim lxlll(’)lx 1

X*)O‘X‘

@) lim f (X)—— =lim f (x)@@&

x—0 ‘ X ‘ x—0
(3) =Bl : f(x)=0
m>&@:fuy7%

©) lim () <tim 1 (1) 5z

x—0 ‘ X ‘ x—0 X

x—0

~dim(f (X )‘ z ‘)-(f (X)%) =lim f (X)ZT:‘??:E 2=(1)(2)(5)

(T)RSHA(E LA RFD)
[661— ] EBREN f (X) = X + 2x+ | OBEL X8 - yER X = | iBRZE
b RERIU, =  RAL, =
& U, -L <107 > BInSA

B 10U, =" 21100+ 106t 100 /ﬂ\\
S VOB 1L / -
k? Kk

=lif(—— +2:—41)
N k=1
=1(—i2-—n(n+1)(2n+1) 2.0+
n n 2
5 1 1
= — 4 ——
3 2n on’
EETE TR =2~ —
3 2n 6n’
SU—L=21<10°  n>100 » BInSNERION
n
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(801 5% T (0=—x*+499 + B A= [ f(xdx » B=Y f(m) « C=3 f(n) »
n=0 n=1

9
D=3 f(”)+2f (N+1) =escerps T repseets -

(1) ARTFELEFE LR Y=—X +49BREERY =0
x=0  x=10 FiERHNERBIHNERE
(2) B<C (3)B<A (4)C<D (5)A<D [107 4E#s0H )
: RO<x<108F - y= f(X)iBiREEn -5 B AER

S ARERRRNEE BRLEM ) CARTH - D ASE
~B>A>D>C3&(1)4)
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(FF) MZHMEAMMETE (SR - IREREERGVIRE

(a,b,c)
(1) B x BHIRE o (2) Blyz PEIRE
(3) B x BHEERE o (4) Byz PEIEH
(5) B x s%iiEes (6) B yz FEHFEES
i : z (1) (@0,00 (2) (0,b,c)

/ (@h.0) (3)v/b? +¢? (4) [

73’ (5)(a,-b,—c)  (6) (-a,b,c)

[&51—) B L AFAETE, 0,1)H(1,2,5) MBS ER - 8
(1) XE L EvSs (@) x@meELEms
DL E2 RIS A A2 4+ 1) o HLEBSTE X BHEE%A B (1,0,0)

 AB = (20 + (4t +1) = \/20(t + g)2 +§

t= —lﬂﬁa'z'ﬁd\{é?.%% idiss ol (—1,0,0)

(Z) —RERETE(GE « REREEIFIRE
[&05]— ) EERIMRED » BFEE:x-2y-32+3=04—5E ' 65—
HISEEAL-2,2) HNEREE L —B%P  KEARNER
B(-2,-3,0) » BINIRIEPA+PBEA
: B(=2,-3,0)¥E:x-2y—-3z+3=0
2x7 3 (—4)x7 0 (—6)x7

%‘jﬁ%?ﬁ B’(_z - D s ) = (_37_173)
R A 47 40,-2-2)
5isk PA~+ PB = PA+ PB' = AB’ B(_zi;i:O) A

=16+1+25 =42 /[\’,P(_j

&
L
T

i
Bl
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N g X+l y-1 z x-1 'y z+2 s
| NN P b — =L = == X e °
[EH1 =) ZTER 5 ST TS Ty EERER
IERXTH=yT_1=%J:—%5A(—1,1,O)
ﬁﬁ%=%=¥z,ﬁ£m§7,§gs(1+2t,2t,—2+t)

S AB = (2t +2)7 + (2t — 1) + (=2 +1)° =\/9t> +9

t=01F&/]E3 Bl RiER
[861=] WBM: - ZEDPHIEILSES  FERHD &

X-8 y-3 z-5 . |2X+2=0
= = ’ b3 FG IS ’ H
6 -3 2 B %{Zx—3y:0 !
Bl H B5HIAER : B F
: S H (6t +8,-3t + 3,2t + 5),G(3s,25,-65) D |
- HG = (35— 6t —8,25 + 3t —3,—65 — 2t —5) A" B
HG-(6,-3,2) = 0= —49t—49=0 .t = -1
- “H(2,6,3)

HG-(3,2,~6) = 0= 495 =0 .5 = 0

(R) QSRS

(8561—) 3] A(1,0,1) » B(3,-1,2) » C(0,1,~1) » B :
(1) ABZEAC wIES®iE_ -
(2) BBIEAC FESITAER_ -
: AB=(2,-1,1) » AC=(~1,1,-2)

(1) IESIR2 AH = —AC :?(_1’1’_2):(3’_3’5)

AC

5 55 11 58
2) (x=1,y,2-1)=(2,-2,2) ~HXY,2)=(——>~
@) (x=Ly,z=D=(z=7) (%Y.2)=(==2:3)
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(T) 2
(86— ] LRFE ELURR O AELBISENE E=1EE2 A B,.C i

20A+30B+40C = 0 + Eth ABSgUAAERA (1,0) - SR IEREG0RIE -
(1) EE20A+30B WEE A4

(2) FHEOA OB <0
(3) ZBOC,ZA0C,/AOB ¢ » P\ Z/BOC gIE & AR/

— 3
4) AB>—
(4) 5
(5) 3sin ZAOB =4sin Z/AOC [ 108 455 H ]
(1) | 20A+30B :‘-40?‘:4
(2) ‘20A+3OB =‘—4OC =4+9+120A-0B=16

N N v
:>OA-OB=1>O:>COSZAOB=1 1

: : i
(3) BBEOJ%0 LAOB g/)\ A

e 1 3 ° )
(4) AB :1+1—2-1-1-cos4AOB:2—2-2:5 C
— J6 3
=>AB=—<—
2 2

(5) -~ 20A+30B+40C = 0 . AOAB:AOBC :AOCA=4:2:3

1 )
AAOB ) 5-1-1-s1nLAOB

AAOC ;.1-1~sin4AOC 3

= 3sin ZAOB =4sin Z/AOC 2E(1)®B)
(81— )] SEFESD - SPEax+by+c=0EFEXx=0 + Xx+3y =04I%A
(PR 0°BI90° 2R ) EBR60° - Ha’ +b* +c* =12 + 8l
(az,bz,cz): o [ 106 fEF5 U ]
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ax+by+cz:0:>Iq\1:(a,b,c)
7 x=0 :>l\_|;:(1,0,0) :>cos60°=%: ile —a=+3
N N ||N
x+3y=0 =N, =(1,¥3,0) ‘ e
®a=\/§E:>cos60°:%= T}I\E —b=
‘Nl N3
Xa’+b*+c’=12=¢c*=8
@a:—\/§:>cos600=l=%:>b:3
2 ‘Nl N3

Ra’+b’+¢’=12=¢"=0 ..(a’,b’,c’)=(3,1,8)5(3.9.0)
[&6H1=] & A(,-2,-2) » B(-2,-3,0) - RIE#R AB B H
E:x-2y-32+3=02iRKERXES
AB7EE HREoIRBER °

: AB=(-3,-1.2) » AH =N =(1,-2,-3)

7

Y. |

/90"—0
. AB N 7 1
cos(90 —0) = = -
( )= ‘ H J14 /14 2/ALEI/
.‘.Si1’1(9=l .',cosezﬁ
2 2
A=A NEYa AR 3 42
ABTEE HiRS/ 2 iEsE R ABcosd =14 e aa
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[8EH—] S f(x)=x(x-1)(X'-2) » ABEZHMEEHRE
jf x)dx =0 ?

(1) 1@ (2 2@ (3) 31@ (4) 418 (5) 5@
[ 101 58 ]

B[ f(x)dx=f(x)[s="f(a)-f(0)=0 {Bf(0)=0
.'.f(a):a(a—l)(a3—2):0 ~a=0,12#31@
[£861=] BRBIEN F(X)ME T"(X)=8x+11- By=f(X)EX=1BB
Zhim{E - B '(0) = o [99 FEHEEHH )
iR f'(x):jf”(x)dx:j(8x+11)dx:4x2+11x+c
- f'(1)=0 ~4+11+c=0=>c=-15
- f'(0)=c=-15

(86H1=158 () F—BRESEN - B (0 =4% +3¢ -2x([ F(0)d0)+3 -

2
D[ foodx=___ - @fo=____
. %sz(x)dx:a Bl f(X)=4x +3x* —2ax+3
2 3 2 4,3 2 2 25
.-.a:j1 (4 +3¢ —2ax+3) = (¢ X —ad +30] a=

(EAITD] 5% () ABREBSERGE - Bxf () =3x" -2 +x + [ f (D)t
x> HERIT - EE NHIRE
(1) ERFD - (@) AKX o (3) HEKF(X) -
(4) RBABEE—EAR DERHRRE | f(0dx=1 -
[ 108 45T ]
B (1) x=18A=>1-f(1)=3-2+1+0.. f (1)=2
(2) HWEHD : = f (X)+xf'(x)=12xX"—6x* +2x+ f (X)
s f(x)=12%% —6x+2
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(3) B@)H f(x)=4x"-3x*+2x+CX f (1)=2..C=-1
B f (x)=4x>-3x> +2x-1
(4) j: f (x)dx =j0a(4x3 —~3x* +2x—1) dx

=x'-x*+x*-x| =a*-a’+a’-a

:
~at-at+a’-a=1
x |0]1]>2
9() | ==+
BEx>1=g'(x)=4x"-3x +2x -1
=(X-D(A4x* +x+3)+2>0..9(x)./
WRB—EXRRIZERA
(&HIH ] RORBIAX (%) =x(1-x)(1+X")
(1) EEES B asx<b - EEERED [ f(O0CEEIRALE -
KRR AE
(2) c>0 > RKE[ f (O IHREME - [98 44550 ]
2 (1) F ) =x(1=x)(1+ %)
BEPFI<x<1lF f(x)=0

Sg(x)=x'-x"+x*-x-1X

A
LERAKEA I; f (x)dx = J;(—x“ + X =X + X)dx
1 1 1 1 13 i
4=
5 4 3 2 6 y 1\

(2) ¢>00F
J'_CC f (x)dx = _[_CC (—x* + x> = x* + x)dx

_ c 4 2 _ 1 5 1 3\C
_ZIO (—x" =X )dx_2(—§x _§X )o

:2(—lc5 —103) <0 Ve>0
5 3
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(#BH177]) % R—ERBSIREANXE - EX -

(1) 8(a) A8 Heba, = ) Flima, =5 A gy
RBUR 4 R TERER
f
@ st "3 o - o eI

&Y =3X
@) Bf mEeLLE()E@ERER B f"(0)=2 » UK
[ f(x)dxzfE [ 101 4E45 B ]

B : B(2)8 f(0)=0 - f'(0)=3
~EH(1)(@)E f (x)=5x"+bx’ +cx* +3x >
f'(x)=20x"+3bx* +2cx +3
f7(x)=60x>+6bx+2¢ .. f"(0)=2c=2 ..c=1

o ol 4 3 2 _ 1 4 2 _ i
L E(x)dx =] (5% +bx’ + X7 +3x)dx =2 (5x* +x )dx_2><3

8
3

(85514 ) RESERR L58 - CHRMELEASD = [ (X +6x)dk -
HptRIGEH0<t<10 - BBEAREARERO<t<aiEig -
Bl a<t<103EjF & sUEBIEREIaE -

M3 @4@5 @6 (B)7 [ 109 45558 (Hiff) ]
D S'(t)=—t? +6t,8"(t) =2t + 6 =—2(t - 3)
t1<3=8"(t)>0=5'(t)
t>3=8"() <08\ a=3 B()

[EEH1\] R=RERHAZIRI f (X) HRSRIBREHa - SHAEO<X<3H
BED  TXORKERIZBELEEX=0 " X=2/Mk °
S—BIANGCX)MEGC0)=0 » LIREEZERHS,r(s<r) -

[ f(t)dt=G(r)—G(s)IEMIL - BRBY=C(X)EX=1EFE

GEENL =R

(1) siEigy=f(XE<x3PELEPIENBER - £B LER
(0,f(0)) ~ (2,(2)) » AEALLEREAa BIESA -
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(2) XA EN (X -12=0EHRWBEREERT) @ LFIAE
y=G(X)EX=1818{F  Kaxfg -
(3) FO<x<289gEP » KG(X) ZEF/IVE - [ 105 FHEZHH ]
BE: (1) B0<x<3  GRIX =2 AEEEAR
~a<0 - 0 o
(2) B(1) f(x)=1285=1R0,2,2
() —-12=ax(x-2)°
= f(X)=ax(x—2)* +12
[ (H)dx=G(x)-G(0)= f(x)=G'(x)
CEREY =G6(X) EX=1ZB@EENRE -
~f(1)=G'(1)=0=a+12=0 - a=-12
S F ) =—12X(X=2) +12=—12(X’ —4X* + 4x 1)
(3) G'(x)=f(x)=—12(x—1)(X* =3x+1)

af {55 {255

X 0 —_— 1 2

(2,120

- 0 +
G(x) /! N\ /!
<

X <28F - BIMERG(0)E2G(1) » XG(0)=0
G(1)=G(1)-G(0)= f(x)dx

= [ (—12X° +48x° — 48x +12)dx

1
0

1
=-3x' +16x" - 24% +12x| =1 . HEIMERG(0)=0
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[2361—) 587 =2+ai » Z,=2b+(2-b)i » Hpa,beR s i=+-1"-

(gEfI—] g

|2 |-2| 2, |B 2wk - AmGD) -

[85 FEHREARA]
L |4 (cosz—k isinz)
Z, |Z, 4 4
2+al =1+i

- 2b+ (2 —b)i \/_(f N2

S2+ai=[2b+(2-b)i](1+i)=(Bb-2)+ (b +2)i

S.2=3b-2:a=b+2 .'.(a,b):(g,fj

3°3
5 O REHTE LR - WS A BDRIRRIFSEH W -

% ZA0B =90 - AIRFMLEIRNASEER ¢ (3:8)

2

ML @w (@) (w @) =
W W
(5) (zw)* (EhwikwHHITES) [ 1014RE230 ]

: Sz=r(cosa+isina),w=r,(cos S +isinf),a—f =90

L(cos(oz—ﬁ)+isin(az—p’)): iy

1
rz

N
[N
—
Il

(5) (zw)
2=(4)(5)
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[EHI=]) SR Z+2—-i|=2 - B Z-1+3i|K  JR/)\
Dz —(2+0)|=2RUC(-2.) BB © #8hR2 ZE
|Z - (1-31)| REE La92sEa A(1,-3) 2 EEst
LFIREABCA+2=5+2=7
E‘%/J\Z%,C_A—2:5—2:3
(86U ) 8o =cos>+isin> - AT SIS BIEB—BRARA 7

A |12+ B) |2+0’| ©) |2+ |
©) 12+0"| B |2+’|

2 .. 2 )
: a)=cos1—71[+|s1n1—71[:>a)“:cos27z+s1n27z:1

IEgll;ﬂ75$ER19waa)za"'aa)lo ‘”“'L {”2
o

ERHTFE LIIMRENBE BB ME 1% @
DIEEBF™ @

|2+ (a+bi)|=|(a+bi)— (-2 +0i)| "'ﬁk_jl >
HEERAETE (2, b) B (-2, 0) W2 ) o

EHEfZA
12+ w|=]2+0" |>]2+0" |=|2+ 0’ |>]2+@ |=|2+ 0|

>1240" |=]2+0 |>|2+0 |=|2+0°

(865 ) EEBHFEL  ROBRE - HABDRIRTLEREBHZ,2+180% -

EXE A~ BBEELO RBLELE L - FREIEEIRIR -
(1) B ABHEHEFET (2) AOABREA=AK

(3) BAEFE_ZIR (4) 7’ =1 [ 109445 HHH )
5) ﬂét%?%H%E'ﬂi%ﬁmEﬁ—Emj: &
t(1) B(z+1) &R AZ) ABFE1 & A(2) A(z+1)
. AB {TE > 8
(2) ~OA=AB=0OB=1 ..AOABAIF=ff e
o — P A(z) Az+l)
(3) BB A EE_REAFE=ZIR
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(4) -~ Arg(z)=120"g240°
s.2=c0s120° +isin120° 3 z = cos240° +isin240° .. 2’ =1

(5) 1+§=1+E$1ﬁt 2(1)(4)(5)

[8afI\) BXHEE zmEZ +2"+2=0 EdPn AIEEH - Gz ABARIA
r(cos@+ising) - Br>0 - HBEFRIPRIE -

(1) r=I (2) nRERBH
(3) HEEEN - 15BN ERENER HEER
@ oTERT  ®) oTLRT 1106 FHI]

7| : z”+in+2=0:>(z”)+2z“+1=0:>(z”+1)2:0 szt =-1
Z
o (cos né +isin n9) =1- (COS(7Z' + 2k7[) +1 sin(;r +2k72'))

N=1=r=1
T+ 2k
n

nO=r+2kr=0=

(2) nTRIBE
(3) IEBNERTHEH
RY/4

(4)®B) n=7,k=165 - 49=7 2E(1)(4)
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[&ifl—) £ AABC b » DABC 32 —%5H AD 24 /BAC - BXIBD =5
DC=7 ' BZABC =60° » 3K :

(1) sinZACB = o (2) sinZBAC = °
(3) AB= o 101 45553551 ]
I Sin60° i
(1) AABC 27 ..
(1) th— —O®
sin - sinC
AACDh— 2 M1~ 5 B=75 D 7 C
7 AD
J3
©7_ 2 _sinc =303
® 5 sinC . 14

(2) sinA=sin[180°—(B+C)]=sin(B+C)

V3 111 53 43

=sinBcosC +cosBsinC =—x—+—x——
14 2 14 7
43 53
(3) BIERER : AABCcpSIA_SIC . 7 _ 14
12 C 12 C
“AB=c=12
2

[£561—) 5% AABC fh==/8)% AD=6 « BE=4 « CF =3 -
(1) #&: AABC 2—HiA=Ak -

(2) HK AABC BVETE ° [97 FH5HB B ]
_ __ — A
B : (1) €BC=a AC=b > AB=c
n=tiae=Lip.a=lics
2 2 2

s.6a=4b=3c sa:bh:c=2:3:4
Za=2k r b=3k » c=4k(k>0)
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2 2 2
oosC o HKEHOKE—T6KT 1
2-2k -3k 4
. ZChitfs » AABC hitB=AR - tHigE
(2) '.'cosC:—l:sinczﬁzézijk: 8
4 4 b 3k NG

1 16 24 15 48

. AABC E%:%Zk -3k -sinC =

215 15 4 15
[&561=) EAE00EAZ ABCD » HAB=2+ AD=3 > CD=5 >
/B =120° » B(1) BC = - (2) BD= °

(3) MEEERR °
(1) AC =2’ +x—2-X-2-cos120°
=3"+5"-2-3-5-cos60° .. x=BC=3
(2) BD =2+32-2.2-3-cosd
=3>+5"-2-3-5-cos(180°—-0)
. 13—-12cos@ =34 +30cosé
cosez—% . BD =19 -.BD=+/19

21\3
4

(3) @i%%ﬁ%%:%& -5-8in 60° %- 2-3-5in120° =

[N ) EAEO BRISR2RE —MIFEREREE - BHIBIFEZMUER
P2 —pigk HUuBEQE  BHZLPOQ=90°-

Ba—iER  ZWMUEBEERE > HLQOR=30° - BLARBEDE

Rtan (LOPQ=_____ - [91 SE4RH IR )
8 : 8PQ=QR=x,ZOPQ=60 = 0Q =xsind
AOQRdh » ZORQ =60°-6 P

Xsind X
sin(60°—6&) sin30°

= %sin 6 =sin(60° - 0)

:%sin9=—300s9—lsin0:> sinQ:—3c050

:>‘[an6?:—3 tan29:E
2 4
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[EE61R]) & RIEREE - LEFELIBE—FE=A - EAI=ERHDEIR
(092) h (H,O) N (_H,O) 1EX Jﬂ: %Hzﬂggb}&.gf(“]%%ﬁg Dn ’

—1:

BlimD, = 0 T
n— - ('(0,2)
B: AC=BC=, - +4 +sin/CBA= = ==
n’ BC AC
: P
smL_CBA:L:> 2 :L Dn:2+L2
AC D, L+4 D, 2n
n2 B-Loy  4d0
“limD, —11m(2+—) 2
[&517%) 58270° < A<360° B ~/3sin A+ cos A=2sin2004° » & A=m°
Blm=___ o [93 £FE43 ]
: J3sinA+ cosA:2(£sinA+%cos A) =2sin(A+30°)
X 2sin2004° = 2sin204° =2sin336° .. A+30°=336°
. A=306°
(EE41C ) BOETNALENARE—HEEE » Ksind +cosf = o
(1+cos@)x—y=0
93
{—X+(1+sin«9)y=0 [93 iR )

1+cosé -1

R : HERBA =

-1 1+sind -
S.(14+cosB)1+sind)—1=0 .. cos@+sinf+cosf-sind=0
St=cos@+sinf ..t>=1+2sinf-cosd

2
— 2+
t21:0 St 42t-1=0 .‘.tzz_Tmz—li\/E

8- - ZStS\/E .'.t:—1+\/§ :>sin6’+cos«9:—1+\/5

S0+
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(—) PatsEeCHAZERERS -
X |

SRR X WEATEIG | |

I

X n

: =1
pn(;p. )

f
[

n

Bl X GORAZE(E 1= E(X) =X P, + X, P, +---+ X, P, = 21X P,

X gomEeAVar(X)=3(x, - u) p, =E(X?)- 4

k=1

X fiEEER o, = Var(X)
(Z) PEEBZIRIEEIR
(1) E(aX +b)=aE(X)+b + E(b)=b
(2) Var(aX +b)=aVar(X) » Var(b)=0
3) o,.,=lalo, > 0,=0

(=) PERBEIREL

shmamz -

Bl Z BVHAZERE(Z)=0 - ZHE#EERo, =1 -
(M) :Eﬁﬁmmgfﬁéﬁiﬁiﬂ
RPESEE X BRI M AZIED BB INERR P -
KRS q=1-pRl
(1) FRIHRE X BVBBHALE 1 =E(X)=np
(2) MIHRE X GUE R o =Var(X)=npg

(3) BRIVRE X BEEE o =, Nar(x ) =+/npq
(4) 1B K AR R, = C/p (1- p)"*
Ek=[(n+1)p]tF - RZEERK
g B5NM+DpREE - Alk=n+D)pRk=Mn+D)p-1FF -
P I9RERX
(B)nBKEF - ZI8E B(n, p) ERAREREDEC
i u=E(X)=np » o’ =Var(x)=npq (q=1-p)
2D P(u—-0<X<u+0)=0.68=68%
@ P(u—-20<x<u+20)=0.95=95%
@ P(u-30c<x<u+30)=0.997=99.7%
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(86— ] BREREFERBE I —BRERRIKEREEFR p (HPO0<p<l) -
B3R ERERRESERELL - JIEREH X AR—IGUE
IBPLIRKRIVEH - BS p ARIBPIGEK BHIRKREY

IR P(X =K) » 2EI p, + P, =? 0, BISIRBIE—159 BIULLE
RS B E R : [ 107 #4520 |

9 4 5 9 .5 4 45 9 .6 3

B : Clp*(-p)’ +Cip°(1-p) =< Cop'-p)

S 15p°+4p-4=0=> p:%,', E(X):np:%

(661 ) B—HKIIDEHEE4 2R - 1555 HIR N RIEEIHERS K a,  #—H3
DREEER R - 1543 IR n RIEEBIHEERFCAD, - HELURNHLEIR

S IFREg ? [95 SE45-2 M )
1) azzé @) a =b, (3) b, =b,
(4) a,>b, (5) by,b,,b,,---, b, PRIRKEED,

1 1 3
: (1) a2=c;‘(5)2(5)2 =3

sl 35
@ b=Ci)' ) =2 b,
@) b=Cilrdy  p =iyl ab,=b
2 2 2 2 6 6 2 2 2 6
1 1 1 1.1 7
(4) a3 :C34(5)3(5)1 :Z ’ b3 =C§(§)3(E)5 23—2 a3 >b3
(5) bk=cs(%)8 L K—4BEh, BA = 1 (3)(4)(5)
(551 ] LURMES X BriRl—SEATRS LIRS - S Elss
Y 23X +5 - REGHEEY gUEEIE . BEY g
e o
X | 1 2 3 4516
B, 11111 E(X)=%(1+2+3+4+5+6)=%
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E(X*)=(1*+2*+3 +42+52+62)x%:(éx6x7x13)xé:%

sVar(X)=E(X")=[(EX)] :%_(g)z :f_j
7 31

(1) =Y =3X+5 E(N)=3E(X)+5=3x_+5="

@) Var(Y):9Var(X):9x%:% (3) o, = Nar() - 1205

(EEHIFY ) RpEER X imiE B(20,0.3) RIRITBERE 7
(1) X BYHAZER6 (2) X BURFEEARR 4
(3) X =6MFa0EREAR (4) P(X=8)>P(X=10)
(5) P(X =4)<P(X =5)
B (1) X GUHBZERE(X)=np=20x03=6
(2) X i@z o(X)=np(1- p) =+/20x0.3x0.7 =+/42 <4

3) k=[(n+1>p]=[21x%]=[6.3]=6 - p(X=6)BA

(4) P(X=8)>P(X =10)
(5) P(X=4)<P(X=5) & 1 (1)(3)4)(5)
[(28261H ] —=F@En(n>3)BEANMEREEEK - EPB I\ - 2 FREEK
PR n—35883K - (e FEEHEBIFHER 33X - FrFIkaVsta 5
NREFRALXK  BEIXKRBEXDBIR 2N D ~ n DR D - EREDH

BVHAEEERE, © Bl llg.} E, = o [ 104 SEF5 BB ]
#E - SRIEER—3K 0 8l
X |2n n 1 ; ;
. _ n-3_, n-
f (x) 12 n_—3..E(x)—2+2+ - 4+ -
n n n

“E, :3E(x):12+3(nn_3) ~limE, =12+3=15

(86177 ] —BRAREEHZ 0,1 MBS  BER FE— @8t - 250
ﬁ%ﬁ@%ﬁ%’m%mﬁﬁﬁﬁﬁﬁ—ﬁﬁmﬁgﬁi’ﬁ%EK
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ﬁEﬁ%%%Réoﬁﬁﬁﬁkﬁﬁﬁﬁﬁﬁzm’

SRt EE=
R EEIHEIE ?ﬁ%ﬂl%Zﬂl GEERIEH I EEHEERRETA
18VE - BltbbsRLEVHREE B A o [105 FHEHEH ]
X | 3 [ 2 | ()
: f(X) 1 2 +1(3) + (= )l i li_ ili i 3(1)2
|4444 4 4,4 4 4 4 4 4,44
X | 3121110
IESERESE
64 | 64 | 64 | 64
:>E( )_3x1+2x21+1x39:&:2 %:2
64 64 16 16
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BT 8% - BRI

(]B) fBEE

(gHl—) ZRR#Ey = f(BRE#&LD,(2,3),3,7) KfH=__
B—: - f()=1> f2)=3" f3)=7TZ f(X)=a(x—1)(X—-2)+b(x—1)+1
f(2)=3=b+1=3 .~b=2
{f(3)=7:>2a+2b+1:7 sa=1
A F)=(X=DX=2)+2(x-D+1 - f(4)=6+6+1=13

:1.(X—Z)(X—3)+3.(X—l)(X—3)+7.(x—1)(x_2)
(I-2)(1-3) 2-1)(2-3) 3-1(3-2)

B f(x)

:%(X—z)(X—3)—3(X—1)(X—3) +%(X—1)(X—Z)
S f(4)=1+(-9)+21=13
[851=] B0 f (x)=ax’ +bx+c AEFHSBIER -
£(15)=mf (11)+nf (12)+kf (14) > BIm+n+k =

@ 1 (x)- (). XD

(-1)-(=3)
+f (12)~(X_;.1()g)_14)+ f(14).(x_1;).(2x_12)

L F(15)=f(11)=2f(12)+2f (14)
sman+k=1+(-2)+2=1

(2) BRVERRIVERE

(86— ) Ef(X)=x—2x—x+5 > AIBIER g(X) = f (f (X)) BRI X — 2 B84y
BlAaE M1 @2 B®7 @9 (11
B 900 (x-2)8Rg(2)
5 g(Q)=f(f(2)=f(3)=27-18-3+5=11
(25— ) #6E—RSBIEN f (0 =X +ax+b » BRIBER X +3x" +4x+2RIU
FOX)EBTA3X+2 » BERC + X —x— 1R f(X) EB8R A
4x+1 » FFERDIEEL)EIR -
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(1) a=3  (2) b=-1 (3) Bz f(X) = 0 EEIR
4) f(X)E'ﬂ@/J\{ER% (B) f(X)BREL(x+3) Easzt A

[97 FEf5H L]
BR: FOO|(X +3X +4x+2)— (3x+2)
SOOI 3%+ X =X(XP +3X+1)
fFOO[(X +x=x=1)—(4x+1)
SOOI + X =5Xx=2 =(X=2)(X* +3X+1)
S fX)=x2+3x+1 a=3:b=1
CHBIRN=9-4>0 - f(X)=0BTHERER
3, 5 . 5
(4) f(X)=(X+§) 7 f(X)@/J\EZ%—Z
(B) f(X)+(x+3)8R f(-3)=1
2(1)(5B)
(85=] RERBSERX FOBE F1+)=58F(1)=10 (Hepi=v-1)>
B OO BRI —2x+2)(x* +1) B8R A 9(X) - 5HEHIEHEENEIE -
(1) g(+1=5 (2) f(-1)=-10
(3) gO)BRIA X —2x + 2 HIER N B —RBIEN
(4) g()BRIA X —2x + 2 BB 2x +1
(5) g(x)=2x>—7x>+2Xx+3
B2 (1) 00=0¢=-2x+2)(¢ +DQ(X) + g(x)
S fAd+)=gd+1)=5131)=9g()=10
(2) f(=i)="f(@i)=10=10
(3)(4) -~ g(+i)=5,9(i)=10,deg(g(x)) <3
g(X)= (x> —2x+2)(@ax+b)+5
g(i)=10= (1-2i)(@i+b)+5=10=>a=2,b=1
g(X) = (X" =2X+2)2X+1)+5=2X" =3x* +2x+ 73& (1)(4)
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(R) BHIEER

(—) HIRERE:
&p,qeZH(p,a)=1"

#gaﬁﬁgﬁﬁﬁfu)ax+%x raxTa, =02

RBlpla,> qla,BEp-q|fd) > p+q|f(-D -
(Z) BMRER :
& f(X) A—ERHZBIRI
@ Bf(@fb)<0 - B f(X)=0FELE—BIR (AFJHEER) Nikab
& e

BRET ,
A (@.f(@) 4(a. /(@)

b (B) b1 )
® B t(0)>0 Bl f(0=0FabHREER - NEERESH -
(B @.10 6./t

A(ft» Y @s@)
; b > X a\\-/ > X
(=) nXBIER:
a+ﬂ+y:—g
Hax’ +bx’+ex+d=02=HRAa.b,y ’ 8l aﬂ+ﬁ7/+;/a:§
aﬂ7=—%
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[8501— ) SREFREHEN X' + 3 + bx* + ox +10=0E 4 EERBIER - QI
BRANRA - (AV10 B)S (©2 O1 B -1
 TEEEER AL, £2, +5, 10 RIURTE=10 - BI0iRFD=-3
LIORA+L, 2, -5 LERARA2
(81— ] ZB=NBIEN f () =—x -3x"+3 - AOE NFIE -
(1) EARFEL - sy = fONRABER - WITTBEMRE
B2 A o
(2 £f(x=0198R%Ba,.a,,a, » HPa <a,<a, - iKa,a,,a
payal e Al B EEAESE pod =
3) @) JHRAF(X)=a,f(X)=a,, f(x)=a, ZSEXLEEEER -
(4) 3K f(f(x)=0B%EBEER
(EE: fF(FX)=—=(F(X)’ =3(f(X))*+3) ° [107 FEfa2 5 ]
D (1) f(x)==X=3x"+3 > f'(x)=-3x>-6X =-3x(X+2)
S-3x(x+2)=0 > x=03g-2 - A
BEEEA(0,3) « (-2,-1)
XEEREREA ' B6E

7 \ ey
(2) BEMREIE (-2,-1) |
X _|SB[=2]-1]o]1
f(x) ‘ 3 ‘ 1 ‘ 1 ‘ 3 ‘ 1 1a=—3<a1<;2 v 2<a, <—1
0<a, <l A
= f .
(3) wE - f(X)=al:>{y (x) \ —a
y=aq I A —x
VAR .
BIRB=>BIBR | ,:’ aj
1 Y=

f(x)=a, :{i:; I

f(x)=a :{zf; B T
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(4) f(x)=02=RAa a a
e f(x)=a FHa,Ka,bF f(f(x))=0
B B8/1+1+3=5
[E361= ) BIRIERBMBHRASERNRE f () - HBHERINEE -
(1) BFDTF(2)<0 - BlFFFECe (L) RBE F(©)=0
@) Bf1)F(2)>0  BEHESEMICe(1,2) » f(c) = 01IMII
) BBfDT2)FB)<0 - BIFEEEC (L3)ME f(€)=0
@) B (] feodx)([; f()dx) <0 » BIFFTEC e (1,2) TR
[ fo0dx=0
(B) & f(x)dx=0BIfDf(2)<0 [ 109 4585 1 (if) ]
(1) v f () BEERE  BEREE - FECce (L) RBRE F(0)=0
(4) £F 1) =[ (0 A EERY
(], FO0d)([ F (x)dx) < 0= F()F(2) <0
2 F() RASBRE - BERER - 5Ece(L2)MEBF(©)=0
BN, f()dx=0 2(1)(4)
(£85I 3% f () A=NBHYSIER - BANEHI+inf()=02—#&
SRS TSI LL SR 2 TEREGD ?
(1) fd-D=0 (2 f2+i)=0 (I) RBEBEHRE f(X)=X
(4) REBEXRE f(x)=0
(5) B f(0)>08 f(2)<0, BIf(4)<0 [ 93 4R ]
D () BREERARK f(0=0F—RAI+i - B—ERAI-I
(2 ERmBE . fQ+i)=0
3) f(=xmR=NHERX .. FHE—EBR
@) f()=0RARAER .. EHE—EBER
(5) 100 =0/H—BRRA 1(0)>0 + {(2)<0

L BIRTE(0,2) 278 <
. EEIAD f(4) <0 \ 2 4
2(1)(2)(5) 0(NS |
\—y=ﬂx)
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(EpIR] BREKH f(0)=x" -5 +3x" +ax+b » & () =0E—1RA
241 03K
(1) a= ' b= °
(2) WmE f(X) <0 ZXELBER °
B (1) x=2+i ~(x-2)=-1 ..X"—4x+5=0
) =X =58 43 +ax+b = (x> —4x+5)(X° —x—6)
sa=19 » b=-30
(2) f(X)=(X*—4x+5)(X*—=x-6)<0
X =X=6<0 S (X+2)(X=3)<0 .-2<x<3

[ﬁ%—]%FR%%$ELEEUﬁwﬂm;ﬁ%mE°ﬁ%&Eﬁm%E°

(1) TEREEARHZRS

(2) BT ERTETIS ) TALEES © [ BB

(3) TERETRX +2y = 6 T55%

(4) THELRTEESNSIR

(5) BETHENESBZSIR - BITHHTARS [ 108 FFH5H U ]
L (1)) BHEEEASNE - (7.0) (09 WRETE

.“
A

LU kS 7 .
it BAR(x-7)x+ y(y——j:OU‘AﬁE%ﬁ A4(0,1)4
2 2 B(7,0)

*—> Y

enl [ (7] 735 .

MBS R —, |77 + —j =—=<5 DO~
FHA 7%2\/T 7 (/ :

(3) BE(X), Yy EFE—FRIRA X, » Y, > 0 TJREEZZS
(4) BMEA ~ BZOEIRLE
Mg : Li2x-y =2

FRABOTIESORIR
35

(5) BEINC EE=RIR & IFEECA> AD = ik 832(2)(5)
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[&E5)—]

(1) @

:

R TSB—BRETURT Y =(V2) Fy =log ; X BIEF ?

(2) » (3 " I (4) \» (®) \"

RR6R(2,2),(4,4) B6E()

(BB ) BYy=2"Bly=2 - xBRXRE Ala,2—a) * y=log,xBly=2—x1E3Z

R&B(B,2-p)  Ka+f=

B y=x"Ely=log, x BFZEHER X -y =0

L ABDPR/X-y=08y=2-xRFEM(])

.'.a;ﬂzl La+ =2

[E01=] HEDRIERRKMISHTFLGE - BRERIGE

(Generation time) - #iEEYEKIFREIAERMERERIRIEIRGE0
2 BRERECERE LFR—ElE BRiE®  RIRGE x(
2) EBHHEIE (10 AE)Y ZRIFREAEB(0,3.7) & (50,4)
B)—IREHRR - RGNt RISTEK A& D#E? (log2 ~ 0.3010 -
log3~0.4771 » log7 =~ 0.8451)
(A)3073 (B)40m (C)503 (D)60 (E)705

[2020 4 TMT]

SRHRISRSARK - BB A ISR X DERITEEER A2

y = 10g(A2E) = log A+E10g2
£(0.3.7) = 3.7 =log A (D
{’%(50,4)24:10gA+5k—010g2 ...... @

@-D:03 =5k—010g2 0.3 :%x(osom) .k ~50
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(E4IW) TRLEFELRE 2" =5 9% P(x,y) » Sl TIIH—E=IE=
(1) (0,0) 2—1{BTIRERY P &
(2) (log5,log2) E—{ETTHEAY P &b
(3) & P(X,y) imiE xy 20
(4) PRBTIRERYRS P(X,y) BRBIBRZAR—EIR »
(5) BPHY X,y LERALBIFRIEEE
:2"=5"=log,2" =log, 5’
-y = (log; 2)x %38 (0,0) B =R log, 2 BIE#% "
WEATR * WA(2)(3)(4) IIERE

r
e o

y=(log,2)x

@%x,yeNzlogSz:%eN(x\a) #(5) RIEHE

(&) AREN

(2 —128)(3 - 1)(6" +6)
(5" -125)(2 -4)
@E? (1) -3 (@) 2 (3) V20 (4) V40 -
e (o)=L o
(a-7)(a-0)(a-3)(-a-2)<0 &2 =
~(a+2)-a-(a-3)(a-7)>0
- EPTREEEHIEN(1)(2)EhE

[&EFI—]) 8 f(x)=

L& 1(a)<0 - BlaTR T

[&EH1—=) AZElog, (—X* +4X+5) > log, V3x — | FREVEEE A o
—X*H+4X+5>0=> (X+1)(Xx=5)<0
B : PR 1 B <X <5 @

3x—1>0:>x>§

EBEAX0 : log, (=X +4x+5)>log,(3x—1)

X+ AX+523x—-1 L xXP=Xx—-6<0

S(X+2)(X=3)<0 L 2< X3 @) EE@@:%<XS3
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(R) BB ESEEAERE

[#E61— ) B2 BIRSFEROVELLEE) : 2,2°,2°,2%,- » REDPHIREE—
B13f8rA2" - Bin= ° (5% : log,,2~0.3010)

B 12<log2"<13= 2 poe b2
log?2 log?2

(8361 ) 58 n RIS - n [HEF (Fermat Number ) A F, =207 +1 »

M sy

=39.8~<n<43.18~ .. ng/]\40

BIEOF, =2 +1=5F, =2 +1=2'+1=17 » - 59

SRR - B3R NI —EEER? (log2~0.3010)
(1) 120 (2) 240 (3) 600 (4) 900 (5) 1200
[ 108 5% 8 AT ]

213
. i - ﬁ = logi =loghk;—logF,
F, 2% +1 F.

Ed

~ 10g2213 —10g22]2 = (213 —212)10g2

=4096x0.3010=1232.896 .‘.%7,%,1233&%5{ ' BLE(D)

12
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NIEREEES R - < AEET’%E%E_ZJ’QE'J}X}EW'I”%&E "IEE

[&EHl—] #—
FERE, 54 BRABEZEE=XNOREPPIGELIR " EE

B~ kB, B4 0 FBENIBLEIRZIERR ©

(1)P(A) =§ (@)P(A)=PB)  (3)P(ANB)=0

@) P(B\A)=é (5) P(AuB)=% [ 100 FZE 132 )

B (1)(2) ABHOEE=N "IEIER , JAELIRES]~ 3N
E2~ARHFE3~ SN B=IEIER
SRR =2 m=PE) -2

(3) AnB $1¢7,%5§,%EIE/AEI'J FEFIERR ;) SlgEHIRAES 1~ 4R
2x2 1

RNE2~5R  BREIBR.. P(ANB) = 3

(4) P(B|A)= P(§(2)8)=§
8

5 (1))

3 315
(5) P(AUB)=—+2- =2

(8201 ] EFHRATIHEBR 2~ R=BEER © KBS B~ 2~ AR
REENFHEDPDRITS% * 3% @ 3% BRIk - ERTBEZEZREL

Bl SR - EEEEEE?&?FH@%BDH:@HZ(%EE@% - BB EEHARP
% o

SN TR ST SN FRESNEOLES A
| BEEHEPR 0 2R Whl-a-b
0.5a 5

0.5a 5
=GRS <—= <—
RENTE 0.5a+03b+03(1-a—b) 12 02a+03 12

EI

B 3 pa<2at3sa<o =30%
2a+3 10
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(E56I= ] S0P 2 BRATER » 3 BEEIIRER | HEEIR - ELAUI\ESARE - SUSSSchavIR
FUELE - SN — 5 - VAR AE - BRI RELE AL -
S IR0 EE -
(1) TEREME— SRR ) GOMRIER IRV B R ALIR , OME
(2) TENEIE— SRR, B ELHEVE BRI, R BB
(3) TS — SRR, B IS B ASRIER , MEAE
R
(4) TERBAUE— « “HEANR , AMEER TIME—  —IEA
IR A0
(5) T EREAIAT = SREE B3I L UMSSRI S T ER BRI  BEIR PR EAR R
Bt [ 108 fF 452 90 )
L (1) p(H—IBAT) = p(%:%ﬁﬂ):%:%
1 2

2 2 oyt
(2) g X g 7 g X g AR SH

@)?%-iom%$ﬁﬁﬁ$#

N

3x2x1 <C12-C13-C11

2(1)5B
6x5x%x4 Cf 2(1)G)

(5)
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